

## Адміністративний збір у сфері державної реєстрації

*(ст. 36 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань»)*

Назва реєстраційної дії	Розмір адміністративного збору (розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановлений законом на 1 січня 2024 року – 3028 грн.)	Сума на підставі документів, поданих в паперовій формі	Сума на підставі документів, поданих в електронній формі (75%)	Виправлення технічної помилки (30%)
За державну реєстрацію політичної партії	140 прожиткових мінімумів	423920 грн.	317940 грн.	127180 грн.
За державну реєстрацію відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації	0,28 прожиткового мінімуму	850 грн.	640 грн.	260 грн.
За державну реєстрацію всеукраїнської творчої спілки	0,14 прожиткового мінімуму	420 грн.	320 грн.	130 грн.
За державну реєстрацію територіального осередку всеукраїнської творчої спілки та регіональної (місцевої) творчої спілки	0,07 прожиткового мінімуму	210 грн.	160 грн.	60 грн.
За державну реєстрацію символіки політичної партії, організації роботодавців, об'єднання організації роботодавців	0,06 прожиткового мінімуму	180 грн.	140 грн.	50 грн.
За державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу (крім громадських об'єднань та благодійних організацій), що містяться в Єдиному державному реєстрі, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою	0,3 прожиткового мінімуму	910 грн.	680 грн.	270 грн.
За державну реєстрацію змін до відомостей про громадське об'єднання чи благодійну організацію	0,1 прожиткового мінімуму	300 грн.	230 грн.	90 грн.
За надання виписки для проставлення апостилю та витягу в паперовій формі	0,05 прожиткового мінімуму	150 грн.	110 грн.	
За надання документа в паперовій формі, що міститься в реєстраційній справі	0,07 прожиткового мінімуму	210 грн.	160 грн.	

За державну реєстрацію громадських формувань у скорочені строки справляється адміністративний збір у такому розмірі:

**У подвійному розмірі адміністративного збору за відповідну реєстрацію:**

**протягом двох робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про громадське об'єднання, місцевий осередок громадського об'єднання із статусом юридичної особи, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(600 грн)**;

**протягом п'яти робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про структурне утворення політичної партії як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(1820 грн)**;

**протягом 10 робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про організацію роботодавців, їх об'єднання як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(1820 грн)**;

**протягом 20 робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про творчу спілку, місцевий осередок творчої спілки як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(1820 грн)**.

**У п'ятикратному розмірі адміністративного збору за відповідну реєстрацію:**

**протягом 24-х годин** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про громадське об'єднання, місцевий осередок громадського об'єднання із статусом юридичної особи, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(1500 грн)**;

**протягом двох робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про структурне утворення політичної партії як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(4550 грн)**;

**протягом семи робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про організацію роботодавців, їх об'єднання як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(4550 грн)**;

**протягом 15 робочих днів** — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про творчу спілку, місцевий осередок творчої спілки як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою **(4550 грн)**.

**Державна реєстрація у скорочені строки проводиться виключно за бажанням заявника у разі внесення ним додатково до адміністративного збору відповідної плати у розмірах, передбачених вище.**